



भले ही निराशा और थकान के कई दिन हों लेकिन एक खिलाड़ी को अनुशासन नहीं खोना चाहिए क्योंकि कोई नहीं जानता कि मैदान पर यह कब उसके काम आ जाए। मेरे अंदर अब भी खेल की वह भूख है कि मैं और बेहतर कर सकती हूँ। -पौबी सिंघू

बैडमिंटन खिलाड़ी, अपने खेल के जज्बे को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी

ओलंपिक पदक जीतने वाले भारत के पहले और एकमात्र पुरुष मुक्केबाज विजेन्द्र सिंह ने भारतीय मुक्केबाजी महासंघ के जल्द से जल्द नए सिरे से चुनाव कराने की अपील करते हुए कहा कि अगर मौका मिला तो वह चुनाव लड़ने में संकोच नहीं करेगा। बीजिंग ओलंपिक 2008 के कांस्य पदक

विजेता 39 वर्षीय विजेन्द्र अभी पेशेवर सर्किट में खेल रहे हैं हालांकि उन्होंने 2022 के बाद से कोई मुकाबला नहीं लड़ा है। जब भी चुनाव हों, मैं उनमें खड़ा होना चाहूँगा। मैंने पूरी जिदगी संघर्ष किया है, यह मेरे लिए एक और लड़ाई होगी। मुझे नहीं पता कि मुझे समर्थन मिलेगा या नहीं।

क्या आप जानते हैं?... श्रीलंका के पूर्व गेंदबाज चामिंडा वास ने साल 2001 में एक वनडे मैच में 8 विकेट लेने का वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाया था।

पैट कमिंस विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के लिये तैयार

सिडनी, 26 फरवरी। ऑस्ट्रेलिया के टेस्ट और वनडे कप्तान पैट कमिंस को उम्मीद है कि आगामी आईपीएल सीज़न और जून में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) फाइनल के लिए वह तैयार हो सकेंगे। भारत के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला के दौरान उन्होंने की चोट के कारण कमिंस चैंपियंस ट्राफी 2025 से चूक गए थे। हालांकि अगले कुछ महीनों के दौरान व्यवस्थित सीज़न में वह अपनी फिटनेस को लेकर आशावादी हैं। कमिंस ने इंएसपीएनक्रिकइन्फो को बताया, टखना पूरी तरह से मजबूत हो रहा है, इसे अच्छा आराम दे पा रहा हूँ और फिर धीरे-धीरे मजबूत हो रहा हूँ, जो आपको बहुत अधिक क्रिकेट खेलने पर नहीं मिलता है। यह कुछ समय के लिए उतना ही मजबूत महसूस हो रहा है। आईपीएल के लिए ठीक होना चाहिए, यही योजना है। दाएं हाथ के तेज गेंदबाज ने बताया कि उनके टखने को समय के साथ सावधानीपूर्वक प्रबंधन की आवश्यकता थी और मेलबर्न में बाक्सिंग डे टेस्ट के दौरान यह एक बड़ा मुद्दा बन गया। कमिंस ने कहा, यह कुछ ऐसा है जिस पर हमने कभी भी सर्जरी नहीं करने का विकल्प चुना है, बस पुनर्वास के लिए बहुत कुछ करना होगा। इस ब्रेक का मतलब है कि मैं कुछ कॉन्ट्रिब्यूट प्रोवाइड कर सकता हूँ और वास्तव में पिछले कुछ हफ्तों में इसका अच्छी तरह से पुनर्वास कर सकता हूँ। भविष्य को देखते हुए, कमिंस को उम्मीद है कि डब्ल्यूटीसी फाइनल के बाद वेस्टइंडीज के खिलाफ तीन टेस्ट मैचों की श्रृंखला में पूर्ण भूमिका निभाने से पहले आईपीएल के दौरान उनका कार्यभार लगातार बढ़ेगा।

इंडिया मास्टर्स ने इंग्लैंड मास्टर्स को नौ विकेट से धोया

मुंबई, 26 फरवरी। पवन नेगी (16 रन पर दो विकेट और तीन कैच) के शानदार प्रदर्शन के बाद गुरकीरत सिंह मान (63 नाबाद) और सचिन तेंदुलकर (34) की दर्शनीय बल्लेबाजी की मदद से इंडिया मास्टर्स ने इंटर्नेशनल मास्टर्स लीग के तीसरे मैच में इंग्लैंड मास्टर्स को नौ विकेट से धो दिया। इंडिया मास्टर्स ने घातक गेंदबाजी और चुस्त क्षेपण की बदौलत इंग्लैंड मास्टर्स को आठ विकेट पर 132 रन पर रोक दिया और बाद में जीत का लक्ष्य मात्र एक विकेट के नुकसान पर 50 गेंद शेष रहते हासिल कर लिया। पवन नेगी को उनके असाधारण प्रदर्शन के लिये प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। उन्होंने न सिर्फ दो अहम विकेट चढ़ाए बल्कि तीन शानदार कैच लेकर विरोधी टीम को बैकफुट पर डकेल दिया। उनके अलावा धवन कुलकर्णी ने तीन और अभिमानयु मिथुन ने दो विकेट झटकें। गुलकीरत ने मात्र 35 गेंदों पर 63 रन धुन दिये। इस दौरान उन्होंने दस चौके और एक छक्का लगाया। सचिन ने अपनी संक्षिप्त पारी में पांच चौके और एक छक्का लगाया। युवराज सिंह 27 रन पर नाबाद लौटे।

हमेशा खास रहेगी टी-20 विश्वकप की जीत : बुमराह

दुबई, 26 फरवरी। भारत के तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह ने कहा कि टी20 विश्व कप में मिली जीत हमेशा खास रहेगी और उनके दिमाग में रहेगी। आईसीसी पुरस्कार और टीम ऑफ द इयर के सम्मान से अभिभूत बुमराह ने कहा यह वास्तव में अच्छा लग रहा है। मैंने अपने बचपन के कुछ नायकों जैसे सर गारफील्ड सोबर्स को ट्राफी पुरस्कार जीतते देखा था। जब आपको ऐसा सम्मान मिलता है तो यह हमेशा सौभाग्य की बात होती है। 31 वर्षीय बुमराह को आईसीसी पुरुष क्रिकेटर ऑफ द इयर, आईसीसी पुरुष टेस्ट प्लेयर ऑफ द इयर नामित किया गया था और उन्हें आईसीसी पुरुष टेस्ट टीम ऑफ द इयर और आईसीसी टी20आई टीम ऑफ द इयर में शामिल किया गया था। रिविचार की आईसीसी पुरस्कार प्राप्त करने के बाद बुमराह ने बीते साल को याद करते हुए कहा, टी20 विश्व कप जो हमने जीता वह हमेशा खास रहेगा और मेरे दिमाग में रहेगा। जाहिर है, इस साल मेरे मन में भी बहुत कुछ सीखने को है। हमने काफी टेस्ट क्रिकेट खेला, हमें कई अलग-अलग अनुभव मिले, इसलिए हां, मैं बहुत खुश हूँ और उम्मीद है कि बेहतर चीजें होंगी। साल की शुरुआत में ऑस्ट्रेलिया दौरे पर लगी पीठ की चोट के कारण बुमराह को भारतीय टीम से बाहर कर दिया गया था और उनकी जगह तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी को शामिल किया गया था। बुमराह ने कहा शमी ने लंबी अवधि की चोट से वापसी की और बांग्लादेश के खिलाफ भारत की शुरुआती जीत में पांच विकेट लेकर स्टार साबित हुए। मैं उसके लिए वास्तव में खुश हूँ। जाहिर तौर पर वह इतने लंबे समय तक चोट से जूझते रहे हैं। वह बहुत खुश और बहुत सकारात्मक हैं। अच्छा लग रहा है, जाहिर तौर पर उसके पास कौशल है, जो कभी कहीं नहीं जाएगा। वह जितना अधिक खेलेंगे, उतना अधिक आत्मविश्वास आएगा और उम्मीद है कि वह टीम को आगे बढ़ने में मदद करेंगे। चैंपियंस ट्राफी में भारत की जीत को उम्मीद जताते हुये उन्होंने कहा माहौल शानदार है। यह टूर्नामेंट लंबे समय के बाद आ रहा है। शुरुआत अच्छी रही है, उम्मीद है कि मैच और भी बेहतर होंगे और प्रतिस्पर्धा होगी।

राजस्थान रॉयल्स ने लार्जर-दैन-लाइफ जर्सी का अनावरण किया

जयपुर, 26 फरवरी। राजस्थान रॉयल्स की यूनिवर्सिटी पार्टनर पूर्णिमा यूनिवर्सिटी की अनावरण करके 2025 की शुरुआत के लिए मंच तैयार किया। हज़ारों छात्र और प्रशंसक नई मैचडे जर्सी की प्रस्तुति देखने के लिए एकत्र हुए, जिससे उत्साह और गर्व से भरा एक विद्युतीय माहौल बन गया।

अफगानिस्तान 8 रन से जीता इंग्लैंड चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर

लाहौर, 26 फरवरी। अफगानिस्तान ने चैंपियंस ट्रॉफी के 8वें मैच में इंग्लैंड को 8 रन से हराया। अजम तुल्लाह ओमरज़ई ने आखिरी ओवर में 13 रन डिफेंड किए। बुधवार को 326 रन का टारगेट चेज कर रही इंग्लैंड 49.5 ओवर में 317 रन पर ऑलआउट हो गई। इसी के साथ इंग्लैंड इस टूर्नामेंट से बाहर हो गई है। लाहौर के गद्दफी स्टेडियम में अफगानिस्तान ने बैटिंग चुनी। टीम ने इब्राहिम जादरान की सेंचुरी के दम पर 7 विकेट खोकर 325 रन बनाए। जादरान ने 146 बॉल पर 177 रन की



पारी खेली। इसमें 12 चौके और 6 छक्के शामिल रहे। जादरान इस टूर्नामेंट में हार्डएस्ट इंटिविजुअल स्कोरर बनाने वाले बल्लेबाज बने हैं। इंग्लिश टीम की ओर से जो रूट ने 120 रन की पारी खेली। बेन डकेट और जोस बटलर ने 38-38 रन बनाए। जैमी ओवर्टन 32 रन ही बना सके। अफगानिस्तान की ओर से ओमरज़ई ने 5 विकेट झटके। 2 विकेट मोहम्मद नबी को मिले।

हरमनप्रीत के दो गोल की मदद से भारत ने इंग्लैंड को हराया

भुवनेश्वर, 26 फरवरी। भारतीय पुरुष हॉकी टीम ने यहां कलिंगा हॉकी स्टेडियम में इंग्लैंड पर कड़े मुकाबले में 2-1 से जीत हासिल कर एकआईएच हॉकी प्रो लीग के भुवनेश्वर चरण का शानदार अंत किया। कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने दो बार (26, 33) स्कोर करके भारत को मंगलवार रात एक महत्वपूर्ण जीत दिलाई। इसके साथ भारत अंकतालिका में तीसरे स्थान पर पहुंच गया है। इंग्लैंड ने 24 घंटे पहले भारत को रोमांचक 3-2 से हराया था। भारत ने खेल की शुरुआत आक्रमण का अंदाज से की। दूसरे क्वार्टर में पांच मिनट में, अभिषेक ने शानदार रिस्टकरवाक का प्रदर्शन किया, एमरलिन क्रॉस देने से पहले तीन डिफेंडरों को चकमा दिया। हालांकि, सुखजीत सिंह नजदीक से गोल करने में असमर्थ रहे। इसके तुरंत बाद अभिषेक के पास एक और मौका था लेकिन क्रेग फुल्टन ने उसे नाकाम कर दिया। 12.4वें मिनट में, भारत को एक झटका लगा जब युवराज सिंह को जैकब पायटन के गलत प्रदर्शन के लिए पीला कार्ड मिला।

मालेवार के शतक से विदर्भ मजबूत



नागपुर, 26 फरवरी। दानिश मालेवार (138 नाबाद) के शतकीय प्रहार की बदौलत विदर्भ ने बुधवार को यहां रणजी ट्रॉफी फाइनल के पहले दिन बुधवार को केरल के गेंदबाजों ने कड़ी मेहनत की, लेकिन आगे खिलाफ पहली पारी में चार विकेट पर 254 रन बनाकर अपनी स्थिति मजबूत कर ली। विदर्भ एक समय 11 रन पर दो विकेट

गंवा कर भारी संकट में थी, ऐसे मुश्किल समय में मालेवार ने सुझबूझ भरी बल्लेबाजी कर न सिर्फ टीम को संकट से उबारा बल्कि दिन के खेल की समाप्ति तक एक सम्मानजनक स्कोर तक पहुंचा दिया। विदर्भ को मालेवार और करुण नायर के रूप में एक मजबूत साझेदारी मिली, जिन्होंने चौथे विकेट के लिए महत्वपूर्ण 215 रन जोड़े। दोनों ने ढीली गेंदों का फायदा उठाने से पहले धैर्य के साथ केरल के अनुशासित गेंदबाजी आक्रमण का मुकाबला किया। नायर ने 86 रन का योगदान दिया। वह दुर्भाग्यशाली तरीके से रन आउट हो गये। इससे पहले, केरल ने टॉस जीत कर पहले गेंदबाजी करने के अपने फैसले को सही ठहराया। एमडी निधेश ने दो विकेट लिए। विदर्भ पहले घंटे में तीन विकेट पर 24 रन पर बना कर संघर्ष की स्थिति में था। जैसे-जैसे परिस्थितियाँ आसान हुईं और पिच बल्लेबाजी के लिये आसान होती गई। केरल के गेंदबाजों ने कड़ी मेहनत की, लेकिन आगे बढ़त बनाने में नाकाम रहे। केरल के लिये उसाहजनक शुरुआत के बाद दिन का समापन निराशाजनक रहा।

राजस्थान यूथ के जतिन सैनी के पंजे से जयपुर ब्लूज 51 पर आउट



अली ने 15 पर 2, अनुज मीणा, आदित्य श्लावा व कैफ गुडनल ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में राजस्थान यूथ ने 52 रनों का लक्ष्य मात्र 7.2 एक विकेट पर प्राप्त कर लिया। अभय शर्मा ने नाबाद 21 रन, जयंत ताम्बी ने नाबाद 12 रन व आर्यमन कटारिया ने 12 रन बनाए। जयपुर ब्लूज के लिए युधुम पटवाल ने एक विकेट लिया। 27 फरवरी को के एल सैनी स्टेडियम पर सुरुआत क्रिकेट एकेडमी बनाम जयपुर ब्लूज क्लब के मध्य मैच खेला जाएगा तथा जयपुरिया ग्राउंड पर चम्बल स्पोर्ट्स बनाम जयपुर क्लब के मध्य मैच खेला जाएगा।

जयपुर, 26 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिवाजन लीग में आज खेले गए मैच में राजस्थान यूथ ने जयपुर ब्लूज को 9 विकेट से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में राजस्थान यूथ ने टॉस जीतकर पहले जयपुर ब्लूज को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। जयपुर ब्लूज की टीम राजस्थान यूथ के गेंदबाजों से सामने 23.5 ओवर में मात्र 51 रनों पर ढेर हो गई। संजू सागर व राहुल चौधरी ही 10-10 रन ही दहाई की संख्या तक पहुंचे। राजस्थान यूथ के लिए जतिन सैनी ने घातक गेंदबाजी करते हुए 9 पर 5, रिहान अली ने 15 पर 2, अनुज मीणा, आदित्य श्लावा व कैफ गुडनल ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में राजस्थान यूथ ने 52 रनों का लक्ष्य मात्र 7.2 एक विकेट पर प्राप्त कर लिया। अभय शर्मा ने नाबाद 21 रन, जयंत ताम्बी ने नाबाद 12 रन व आर्यमन कटारिया ने 12 रन बनाए। जयपुर ब्लूज के लिए युधुम पटवाल ने एक विकेट लिया। 27 फरवरी को के एल सैनी स्टेडियम पर सुरुआत क्रिकेट एकेडमी बनाम जयपुर ब्लूज क्लब के मध्य मैच खेला जाएगा तथा जयपुरिया ग्राउंड पर चम्बल स्पोर्ट्स बनाम जयपुर क्लब के मध्य मैच खेला जाएगा।

फुटबॉल क्लब ब्रदर्स यूनाइटेड ने चैंपियन मेकर फुटबॉल क्लब को 4-3 से हराया



क्लब, के बीच हुआ जिसमें फुटबॉल क्लब ब्रदर्स यूनाइटेड, ने मैच 4-3 से जीता। दूसरा मैच जयपुर यूनाइटेड फुटबॉल क्लब, और जयपुर बॉयज़ एंड गर्ल्स क्लब, के बीच खेला गया मैच में दोनों टीमों ने शानदार प्रदर्शन किया व निर्धारित समय तक 4-3 से मैच जयपुर यूनाइटेड क्लब, ने जीत हासिल की। तीसरा मैच मैच राजस्थान फुटबॉल स्कुल जयपुर, और रियान फुटबॉल क्लब, के बीच खेला गया जिसमें राजस्थान फुटबॉल स्कुल जयपुर, ने मैच 1-0 से जीत लिया चौथा मैच में एसएल फुटबॉल क्लब जयपुर, ने रॉयल फुटबॉल क्लब, को 1-0 के अंतर से पराजित किया। पांचवा मैच में जयपुर एलीट फुटबॉल क्लब और जयपुर फुटसल फुटबॉल क्लब के मध्य खेला गया जिसमें जयपुर एलीट फुटबॉल क्लब, ने 3-2 पराजित किया। संघ सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि 19 जनवरी से शुरू हुई प्रतियोगिता में अब तक 60 मैच हो चुके हैं।

जयपुर पोलो सीजन 2025, एसएमएस गोल्डवास कप आरपीसी से एसएमएस पोलो एकेडमी 6.5-2 के स्कोर से जीता



जयपुर, 26 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, एसएमएस गोल्ड वास कप (4 गोल) के मैच में बुधवार को रामबाग पोलो ग्राउंड पर आरपीसी और एसएमएस पोलो एकेडमी के बीच खेला गया जिसमें एसएमएस पोलो एकेडमी ने आरपीसी को 6.5-2 के स्कोर से हराया। आरपीसी की ओर से रमेश्वर पुर्णिहित और लांस

श्रीगंगानगर, जोधपुर फुटबॉल एकेडमी, अजमेर और जोधपुर ने सेमीफाइनल में जगह बनाई



जयपुर, 26 फरवरी। आज राजस्थान राज्य अंडर 20 बॉयज फुटबॉल प्रतियोगिता के तीसरे दिन चौगान स्टेडियम में गुप ए और गुप बी के क्वार्टर फाइनल मैच खेले गए। गुप ए के पहले क्वार्टर फाइनल में जोधपुर फुटबॉल अकादमी ने जयपुर को 4-1 से पराजित किया। गुप ए के दूसरे क्वार्टर फाइनल में अजमेर ने चित्तौड़गढ़ को 2-1 से हराकर सेमीफाइनल में जगह बनाई। गुप बी के पहले क्वार्टर फाइनल में श्री गंगानगर ने पाली को 7-0 से हराया और सेमीफाइनल में जगह बनाई। गुप बी के दूसरे क्वार्टर फाइनल में जोधपुर और हनुमानगढ़ का मैच निर्धारित समय तक 2-2 से बराबर रहा। बाद में पेनल्टी शूटआउट में जोधपुर ने हनुमानगढ़ को 4-3 से हराकर सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की की। आज के मैचों में स्पोर्ट्स कार्डिसल के पर्यवेक्षक भरत गुर्जर, राजस्थान फुटबॉल संघ के संयुक्त सचिव और जोधपुर जिला फुटबॉल संघ के सचिव डॉक्टर दिनेश सिंह चौहान, डूंगरपुर जिला फुटबॉल संघ के सचिव रफीक सिंधी, श्रीगंगानगर सचिव मदन बेनीवाल, अजमेर जिला फुटबॉल संघ के सचिव सुधीर जोसेफ, धौलपुर जिला फुटबॉल संघ के सचिव संदीप सिंह मुख्य अतिथि के तौर पर उपस्थित रहे। कल सुबह चौगान स्टेडियम में दोनों सेमीफाइनल मैच खेले जाएंगे। दोपहर 2 बजे तीसरे स्थान और शाम 4 बजे फाइनल मैच खेला जाएगा।

स्वीटी बूरा और दीपक हुड्डा एथलीट कपल लेने जा रहा तलाक

नई दिल्ली, 26 फरवरी। इन दिनों खेल जगत में तलाक की खबरें जोरों पर हैं। पहले हार्दिक पंड्या अपने पत्नी नताशा से तलाक लेकर अलग हो गए। वहीं हाल ही में कहा जा रहा है कि क्रिकेटर युजवेंद्र चहल भी अपनी पत्नी धनाश्री वर्मा से अलग हो गए हैं। इसके अलावा कहा जा रहा है कि, दिग्गज खिलाड़ी वीरेंद्र सहवाग भी अपनी पत्नी आरती से ग्रे डिवांस ले रहे हैं। वहीं इस लिस्ट में हरियाणा की वर्ल्ड चैंपियन बॉक्सर स्वीटी बूरा और उनके पति भारतीय कबड्डी टीम के पूर्व कप्तान दीपक हुड्डा का नाम जुड़ गया है। हरियाणा की वर्ल्ड चैंपियन बॉक्सर स्वीटी बूरा और उनके पति भारतीय कबड्डी टीम के पूर्व कप्तान दीपक हुड्डा की शादी टूटने की कगार पर है। वहीं स्वीटी बूरा ने दीपक पर फॉर्न्यूर और एक करोड़ मांगने का आरोप लगाया है। वहीं हुड्डा ने स्वीटी और उनके परिवार पर संश्लि हड़प्पे और जान से मारने की धमकी देने के आरोप लगाए हैं। दोनों ने एक दूसरे के खिलाफ रोहतक और हिसार के पुलिस थाने में शिकायत की है।

हिमेश के अर्द्धशतक व भरत की शानदार गेंदबाजी से सिंगनेचर क्लब की आसान जीत



जयपुर, 26 फरवरी। यूनिवन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज नेना क्रिकेट टाउण्ड जगतपुरा पर खेले गये पूल-ए के मैच में सिंगनेचर क्रिकेट क्लब ने हिमेश गुर्जर 53 रन (30 गेंद, 5 चौके, 3 छक्के) की अर्द्धशतक की पारी तथा भरत प्रजापत 38 रन पर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी की मदद से बिमल क्रिकेट एकेडमी को 35 रन से हराकर दो अंक अर्जित किये। आज सुबह सिंगनेचर क्रिकेट क्लब ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया हिमेश गुर्जर 53 रन, शोएब खान 34 रन, अरूण सेहरा 31 रन नाबाद, गगनप्रीत सिंह 29 रन की मदद से निर्धारित 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 205 रन बनाये, गेंदबाजी में बिमल क्रिकेट एकेडमी की ओर से कुलदीप 37 रन पर 2 तथा अंकित 8 रन पर दो विकेट तथा अमनदीप सिंह, वरूण, मोहम्मद जैद, अमन पारिक व निलेश कुमार प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में बिमल क्रिकेट एकेडमी के 3 विकेट भरत प्रजापत ने अपनी 7 गेंदों में ही निकाालकर स्कोर 10 रन पर 3 विकेट कर दिया था, लेकिन मध्य क्रम में वरूण 68 रन (42) गेंद, 3 चौके, 6 छक्के) तथा प्रथम मिश्रा 41 रन (16 गेंद, 5 चौके, 3 छक्के) सैफ नकवी 33 रन को छोड़कर अन्य कोई भी बल्लेबाज सिंगनेचर क्लब के गेंदबाजों भरत प्रजापत 38 रन पर 3 विकेट हिमांशु तिवारी 24 रन पर 2 विकेट, अरूण सेहरा 31 रन पर 2 विकेट तथा विकास शर्मा 29 रन पर 2 विकेट के समक्ष नहीं टिक सका और पूरी टीम 17.5 ओवर में 170 रन बनाकर सिमट गई और सिंगनेचर क्रिकेट क्लब 35 रन से मैच जीत गई। मैच ऑफ द मैच भरत प्रजापत (4 ओवर 38 रन 3 विकेट) सिंगनेचर क्रिकेट क्लब रहे।



वाटसन ने 1-1 गोल किये। आधे गोल का एडवांटेज लेकर खेली एसएमएस पोलो एकेडमी की ओर से अनिरुद्ध मावाजी ने 1, पदमयाप सिंह ने 2, विशाल सिंह राठौड़ ने 3 गोल कर टीम को जीताया। गुरुवार को शाम 4 बजे रामबाग पोलो मैदान पर जयपुर यूएसपीए बनाम एसएमएस पोलो एकेडमी के बीच मैच खेला जायेगा।